

# 联合“突击攻坚”演练现场图景



侦察



发现目标



准备攻击



战术攻击



英姿飒爽

9月14日9时,接市公安局指挥中心指令:我市某厂区内有一人携带疑似爆炸物持刀劫持人质。气氛顿时紧张,特警迅速集结,启动处置预案,调集警力赶赴现场营救“人质”。这是市公安局特警防暴、刑警警犬联合“突击攻坚”演练现场的一幕。

演练中,废旧厂房内一犯罪嫌疑人携带疑似爆炸物持刀劫持人质。特警防暴、刑警警犬按计划到达指定位置。5名特警突击队员携带突击武器和警用装备组成突击组,3名排爆队员携带排爆装备迅速赶到指定地点。同时联合带犬民警开展人员搜索,目标确定废旧厂房内的嫌疑男子和被劫持女子。谈判无效后,迅速制定战术攻防方案,实施爆震破门瞬间战术击毙嫌疑人,成功解救被劫持人质。刑警警犬、特警排爆联合对爆炸装置进行转移并拆除。

此次演练,充分展示淮南公安特警刑警队伍熟练运用现代化警用装备的能力水平,以及在应急处突中迅速集结、及时支援、协同作战、果断处置的实战能力。

据了解,此次活动是市公安局深入学习宣传贯彻党的二十大精神,推动“警营开放日”“记者进警营”采访活动,组织媒体深入一线采访,开展随警而战,深度报道警营火热生活的方式之一。通过摄影家的视角看公安、拍公安、宣传公安,增进了警民共建的和谐关系,提升了警营文化内涵,生动展现了淮南公安精神风貌,让更多的人了解、支持公安工作,为共同打造平安淮南贡献力量。

现择选部分优秀图片刊登如下,以飨读者。

王东田



万无一失



突击



你掩护我上



冲锋